

ZP.271.1.2.2025

Zamawiający: Gmina Kiszkowo, 62-280 Kiszkowo, ul. Szkolna 2

Dotyczy: Zapytania ofertowego o cenę na „Wykonanie Sali konferencyjno-multimedialnej”

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO nr 1

Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Chciałbym prosić o wyjaśnienie pozycji z przedmiaru sali multimedialnej i pozycji : "Ekran identyczny jak w poprzedniej wycenie", czyli jaki ??? Bardzo proszę o informację z odpowiedzią.

Odpowiedź:

Ekran należy wycenić zgodnie z załączoną wizualizacją. Powierzchnia ekranu wys. min. 190 cm, szer. min. 360 cm. W załączeniu przykładowy ekran, który zamawiający wymaga do realizacji (lub równoważny).

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie pozycji: „ekran identyczny jak w poprzedniej wycenie”

Odpowiedź:

Ekran należy wycenić zgodnie z załączoną wizualizacją. Powierzchnia ekranu wys. min. 190 cm, szer. Min. 360 cm. W załączeniu przykładowy ekran, który zamawiający wymaga do realizacji (lub równoważny).

Ponadto, Zamawiający informuje o zmianie treści zapytania ofertowego

Rozdział VIII pkt. 2

było

Oferty należy składać do dnia **21.03.2025 roku, do godz. 9.00**

po zmianie

Oferty należy składać do dnia **26.03.2025 roku, do godz. 08.30**

Rozdział IX

było

Otwarcie ofert nastąpi dnia **21.03.2025 roku, do godz. 9.15 (...)**

po zmianie

Otwarcie ofert nastąpi dnia **26.03.2025 roku, do godz. 08.45 (...)**